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Geachte voorzitter, 

 

Hierbij doe ik u mede namens de Minister van Justitie en de Minister van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties de antwoorden toekomen op de schriftelijke vragen van het lid De Roon (PVV) van 18 

april 2007 (nr 2060712650). 

 

Hoogachtend, 

de Minister voor Wonen, Wijken en Integratie, 

 

 

 

 

Drs. Ella Vogelaar 
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2060712650 

Vragen van het lid De Roon (PVV) aan de ministers van Justitie, van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties en voor Wonen, Wijken en Integratie over Antilliaanse terreur in Katendrecht. 

(Ingezonden 18 april 2007) 

  

1 

Hebt u kennisgenomen van het bericht "Katendrecht is verloren"?
1
  

 

Ja 

 

2 

Klopt het dat deze Rotterdamse wijk sinds enkele maanden wordt geterroriseerd door hoofdzakelijk 

Antilliaanse jongens? Zo ja, wilt u een overzicht verstrekken van alle strafbare feiten waaruit deze 

terreur de afgelopen twaalf maanden heeft bestaan? 

 

Binnen de Rotterdamse wijk Katendrecht wordt door de politie, de deelgemeente en het Openbaar 

Ministerie een groep Antilliaanse jongeren nauwgezet gevolgd, omdat een aantal van deze jongeren 

overlast veroorzaakt en zich in het verleden schuldig heeft gemaakt aan strafbare feiten. Het is echter niet 

zo dat uitsluitend deze jongeren verantwoordelijk zijn voor de stijging van de criminaliteit in Katendrecht. 

 

Op grond van door de politie geregistreerde incidenten – het gaat daarbij om feiten als straatroof, 

mishandeling, bedreiging en wapenhandel/bezit –in de wijk Katendrecht kan worden vastgesteld dat in de 

eerste drie maanden van 2007 het aantal geweldsincidenten ten opzichte van 2006, is gestegen. De 

stijging betreft voornamelijk straatroof en overvallen. Met ingang van 10 april 2007  is de wijk Katendrecht 

voor een periode van drie maanden aangewezen als veiligheidsrisicogebied waardoor het mogelijk is 

binnen dit gebied preventief te fouilleren. 

 

3 

Was u op de hoogte van deze terreur, toen de regering besloot om het wetsvoorstel "Aanvullende 

maatregelen inzake onder meer de terugzending van Antilliaanse en Arubaanse risicojongeren 

(30962)" in te trekken, kort nadat het wetsvoorstel bij de Tweede Kamer was ingediend? Zo ja, 

waarom is het wetsvoorstel ingetrokken? Zo neen, waarom was u niet op de hoogte? 

 

Zoals blijkt uit de discussie over de op 13 maart 2007 verworpen motie van de vragensteller tegen de 

intrekking van het wetsvoorstel, onderkent het Kabinet ten volle de problemen die door een deel van de 

jongeren van Nederlands-Antilliaanse afkomst worden veroorzaakt. Het Kabinet is tot de conclusie 

gekomen dat het (ingetrokken) wetsvoorstel geen juiste en geschikte oplossing voor deze problemen kon 

bieden en staat -in samenwerking met de betrokken gemeenten- andere oplossingen voor. Ik verwijs u 

derhalve naar de handelingen van het debat op 8 maart 2007.  

 

 

 

 

 

 

 

                                                      
1
Trouw, 14 april 2007 
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4 

Deelt u de mening, dat door de ontwikkelingen in Katendrecht is gebleken dat het intrekken van dit 

wetsvoorstel een grote vergissing was? Zo ja, bent u bereid om het wetsvoorstel wederom in te 

dienen? Zo neen, waarom niet? 

 

Nee, zoals werd opgemerkt in het advies en nader rapport van de Raad van State, zou de effectiviteit van 

de in het wetsvoorstel beoogde bevoegdheid beperkt zijn, onder meer door de mogelijkheid via een andere 

EU lidstaat terug te reizen (TK2006-2007, 30962, nr 4, p.6). Het wetsvoorstel betrof bovendien slechts een 

deel van de hier bedoelde jongeren. 

 


